



В г. Ижевске арестован мужчина, обвиняемый в убийстве



Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении 62-летнего жителя г. Ижевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, мужчина, являющийся инвалидом (ампутированы обе ноги), ранее неоднократно судим, в том числе за убийство и угрозу убийством. Он не имел жилья, и незадолго до случившегося 46-летний потерпевший с супругой пустили его для временного проживания в свою квартиру в пос. Машиностроителей г. Ижевска. 17 августа текущего года вечером во время совместного употребления спиртных напитков между мужчинами произошла ссора. Обвиняемый вооружился кухонным ножом и дважды ударил им потерпевшего, в результате чего тот скончался.

В рамках расследования уголовного дела проведен осмотр места происшествия, допрошены



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

свидетели, в том числе супруга погибшего, назначена судебно-медицинская и криминалистическая экспертизы. Обвиняемый полностью признал свою вину в совершенном преступлении. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

21 Августа 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1250009>